

综合

银行出错 好人背“黑锅”

每月均按时还款、信用记录良好的陈先生被打入“黑名单”，导致各种银行业务无法办理。经查，原是银行出了错，自己一直在替人背“黑锅”。于是陈先生要求该银行消除不良信用记录并赔偿损失，但双方未达成协议。陈先生将该银行起诉至法院。目前，法院已受理此案。 蜀立记者 宋才华

父亲撒下 3岁幼儿离去 死亡疑团要等尸检出炉

星报讯(记者 张敏) 年仅27岁的电线抢修工人王相振在下窨井作业时不幸身亡(本报昨日曾作重点报道)，究竟这名工人何在井下遭遇不幸，具体死因是否已经查清? 昨日上午，记者专程赶到事发地探究其详因。

据辖区龙岗派出所汪副所长介绍，目前，事情暂由安全监督管理部门负责处理。记者随后采访了龙岗安监局的李彬副局长，其称目前该案仍在调查中，究竟当时井下是否有电，死者是否因为触到带电的电线导致电击死亡等一系列疑团都还未解开，“等尸检结果出来后安监部门才能解开疑团，认定事件的责任人。”

目前，安监部门已组织一个小组调查此案，为了防止调查过程中出现任何不公现象，将会有多个部门投入调查中。据了解，死者王相振家里还有一个3岁的孩子，事发次日下午其家属赶到合肥处理善后事宜。

记者回访不文明的事儿

本报追击 为您解忧



合肥双岗菜市场内有人乱倒垃圾、卫生局宿舍小区垃圾堆放4个月无人管，日前本报记者兵分两路对合肥老城区的不文明现象进行走访，事后引起了有关部门的高度重视。昨日本报记者再次出击回访事发地。

王飞 实习生 武剑 记者 徐涛

回访一 本报7月12日：《菜市场垃圾乱倒污满地》

事件回放：7月12日本报报道了徽州大道商之都桥面有垃圾、双岗菜市场内有人乱倒垃圾一事，该市庐阳区城市管理局高度重视，对其调查，并采取了相应措施。

记者回访：昨日下午，在徽州大道商之都桥，记者看见一名环卫工在雨中保洁，桥面干净整洁，没有明显漂浮物。据了解，目前，安排专人加强了对人行天桥的清扫保洁力度。

随后，记者在双岗菜市场路口的路边看到城管执法人员巡查，原来占道经营的小摊已经不见了。有关负责人表示，今后一定加大对该处占道经营的查处力度，发现违章现象立即处理。

回访二 本报7月14日A5版《小区只有一栋楼，垃圾4月无人清》

事件回放：7月14日本报报道了卫生局宿舍垃圾堆放4个月无人清一事，该市庐阳区城管局环管科和辖区县桥街道市容办的工作人员立即对此事进行了核查，并

组织人员对地面的垃圾、污水进行清理。记者回访：昨日下午，记者来到了卫生局宿舍，原先堆在小区门口的垃圾不见了，地上的污水也清理干净了。据该社居委一位工作人员

介绍，目前，该辖区县桥街道从住户的实际出发，一方面自筹资金自行安排人员给予清运，另一方面继续联系市卫生局相关领导部门，要求其履行责任区制度规定的相关义务。

红火饭店每月电费40元? 老板振振有词：我交了4000元偷电“材料费”

星报讯(翟滢雯实习生 席阳记者 雷强) 位于合肥包河区常青街道内的一家名为“菜根香”的饭店，虽然生意兴隆，但平均月用电量仅仅40余元。针对这一现象，合肥市供电公司对其进行了用电检查，果然发现“菜根香”饭店存在严重的偷电现象。日前，该饭店老板罗某被包河区检察院以盗窃罪依法提起公诉。

费”。罗老板说：“偷电后，我每个月的电费都在四五十块钱左右。”据工作人员估算，从去年5月到今年4月，该饭店盗窃电量的价值高达2万余元。据此，检查人员依法对罗老板进行了处罚，并向公安机关报案。据了解，原先的饭店老板程某，检察院准备立案追捕。

夏季是用电的高峰期，检察官提醒：根据《电力法》第七十一条规定：“盗窃电能的，由电力管理部门责令停止违法行为，追缴电费并处以交电费五倍以下的罚款；构成犯罪的，依照刑法第一百五十一条或者第一百五十二条的规定追究刑事责任。所以，千万不要为蝇头小利，窃取国家资源，最终害自己和家人。

借买项链 男子商场抢劫

星报讯(求珍记者 宋才华) 谎称购买项链要求试戴，服务员拿出后抢了就跑，犯罪嫌疑人汪某采取同样的手段，在合肥市各大商场陆续作案6起，抢得总价值16万余元的黄金项链。近日，汪某被合肥市庐阳检察院以涉嫌抢夺罪批捕。

试，不料第二条项链到手之后，汪某突然趁服务员不备，拔腿就跑，不知去向，商场随即报案。

之后，仅仅过了12天，其又在中午时分来到了宿州路的另一家珠宝店，用同样方式，抢了一条重约103.3克的黄金项链，获赃款2万多元。2009年12月3日中午，汪某再次在第一次作案的商场换柜台作案，这次收获最大：抢得重约60.81克和43.44克的铂金项链两条。之后又先后在肥西上派、南七等地抢得项链四条。

2010年6月9日11时许，汪某被公安机关抓获归案，并对犯罪事实供认不讳。

中丹研制神奇药水 肠炎治疗进入合剂时代

2007年，丹麦著名肠道疾病专家英格玛森教授联合中国医学家，采用丹麦尖端萃取工艺，提炼出三种能分别针对肠道粘膜层、肌肉层、免疫层的药剂——肠道生膜剂、修复剂、免疫剂，并利用丹麦独有的双核单链合成技术将三者完美融合，研制出全球唯一结肠炎、肠炎专用OTC国药——肠泰合剂，使肠炎治疗进入更为有效，更为彻底的合剂时代。

肠泰合剂，三剂合一 轻松“喝”好肠胃病

肠泰合剂是唯一一肠炎、结肠炎专用OTC国药合剂，分别针对肠道粘膜层，肌肉层，免疫层：

●第一剂，肠道修复剂，治溃疡，长新肉!

修复剂深入肠道肌肉层，将坏死的肠道细胞逐步清除，并促进生成新的肠道细胞。肠道壁上所有溃疡处完全修复，恢复肠道壁光滑健康!此时，患者每天腹泻次数明显减少，脓血便、粘液便症状消失，大便逐渐成形。

●第二剂，肠道生膜剂，生粘膜，防病菌!

肠泰生膜剂，直接作用于粘膜层，形成一层活性肠粘膜。此时，患者每天排便规律，大便成形，就算吃点凉的、辣的，喝点啤酒，也不会闹肚子!

●第三剂，肠道免疫剂，修免疫，保肠道!

肠泰合剂的肠道免疫剂深入免疫层，激活免疫细胞，将大肠杆菌，螺旋杆菌等有害菌种统统消灭，肠道内菌群平衡，结肠炎彻底治愈!患者想吃就吃，想喝就喝，从此，恢复正常生活!

各种急慢性肠炎、结肠炎、胃炎、腹痛腹泻、脓血便等

神奇药水

喝好肠胃病

3年结肠炎好了 能大口吃肉喝酒太爽了

35岁的杨先生自从3年前得了结肠炎，酸的、辣的、凉的、海鲜都不敢吃，最让杨先生闹心的是经常要陪客户应酬，可哪怕喝一小口酒也能让肠子天翻地覆。起初，就靠吃止泻药控制，可后来吃多少都没用，还得了便秘。杨先生喝肠泰合剂当天，腹痛、腹泻就没再犯，喝了不到1个月，酸的、辣的全能吃了，结肠炎完全好了。



绞劲痛、反酸水、腹胀 老胃病当天喝当天解决

家住宿州路附近的张阿姨说：“喝上肠泰合剂也就半小时，胃绞痛就止住了，以前吃一点东西就不停的打嗝还反酸水，持续喝了1个疗程肠泰合剂，这些老胃病症状全好了，食欲也恢复了，比中了彩票还高兴。”



肠泰合剂 专治肠胃病 OTC国药

买5赠1
一瓶无效退全款
(市内免费送货)
优惠时间：7月21日-31日

▲喝上当天：立即缓解腹痛、腹泻等症，恶心、呕吐基本消失；
▲喝上3天：轻度腹泻患者完全止住，吃喝基本恢复正常；
▲喝上1疗程：腹痛腹泻，脓血便，粘液便，彻底好转，轻度结肠炎患者康复！
▲喝上2疗程：中度结肠炎、胃炎患者可康复，重症3到4个疗程彻底康复。

康复热线：2361305 2361306

指定经销点：
百家信大药房 和仁堂大药房
光大药房南七店 丰泰大药房
光大药房新街口店 胜峰大药房
普济大药房 卫岗合家福医药专柜
德胜大药房、君康药房 圣安堂大药房
商之都负一楼药品柜 碧宏大药房

东方大妇科

意外怀孕专业
生殖健康专业
不孕症专业

咨询热线 4258333 地址：合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址：WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

潘记龙虾

潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤，青岛独有

电话：0551-4679597
地址：宁国南路龙虾街青年西区往南50米

港澳千王之王

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌，牌艺表演，各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会；独家研制扑克探测仪，售透视眼镜，变牌衣、空色子、麻将程序安装等。

热线：13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中中心B座601室

全省诚招代理商

免费皮纹师培训
市场潜力大，前景广阔，通俗易懂。科技知识创造巨大财富。

财富热线：0551-3480173、18655164169
网址：www.hfqjy.com